

全市约定合同 收购烟叶30万担

袁建尧要求加强“双控”，提升质量

本报讯（记者 武孝军）5月31日，省长助理袁建尧来到衡阳，调研我市现代烟草农业建设及烟叶生产“双控”情况。

烟叶生产“双控”是指控制烟叶种植面积和控制烟叶产量，是1997年全国“烟灾”之后国家烟草局提出的政策，目的是防止烟叶生产过多而使烟草公司、卷烟工业、烟农、政府利益受损。今年，我市实际移栽烟叶面积1554万亩，约定合同收购量30万担。

当天，袁建尧深入衡南县宝盖镇、茶市镇，实地察看烟叶生长情况。他说，烟叶生产“双控”的关键是优化结构，而当前正是优化结构的关键时刻，相关部门、相关人员认真集中精力，集中时间，迅速行动，真正将这项工作抓紧抓实抓到位。

市政府党组成员蒋勋功陪同调研。

把道德建设融入百姓生活

我市“美丽湖南，道德先行”活动开展受肯定

本报讯（记者 伍婷婷 实习生 钟奥林）5月30日至31日，省委宣传部副部长张志初一行莅临我市督查“美丽湖南，道德先行”活动在衡阳的开展情况，先后考察了市八中、雁峰区雨花亭社区、市中级人民法院的道德建设情况。

在市八中，张志初参观了校园文化墙，指出用青年教师来树立道德的标杆，八中做的不错。“威严的地方充满着人文关怀”，在市中级人民法院，张志初走进法官俱乐部、健身房、篮球场，充分肯定了其“法德并济”的理念。张志初指出，衡阳的道德建设工作扎实，把道德建设融入百姓的家庭生活之中，把道德先进塑造融入到各个机关，贴近人民群众，值得兄弟城市借鉴。

据了解，我市“美丽湖南，道德先行”活动采取手机短信、报纸、电子显示屏、网络等多种宣传形式，通过电视媒体、广播，每天播放一条文明短信以及“湖南精神”宣传标语，编写了《道德教育读本》，免费发放给群众300多万册；开展“文明餐桌”、“百城万店无假货”等活动，打造“身边雷锋，衡阳好人”道德建设品牌，参与者达10万人，受众达100万人，蒸湘区“爱心超市”品牌得到了中宣部、省委宣传部的肯定。

市中级人民法院院长张开松陪同督查。

文明样板路创建 年内完成108公里

本报讯（记者 许珂 通讯员 肖挽澜）“今年，要确保S210改造工程项目实现通车里程80公里……”5月31日，记者从全市公路工作会议上获悉，2013年，我市将全力打造高效、民生、美丽、文明“四位一体”的衡阳公路，为建设小康衡阳当好先行。市领导张玉林、邓柯、李安平、许祥发参加会议。

2013年，全市公路系统将以路域环境建设为抓手，以路网和服务全面提质为主线，建设好高效公路，完成通车里程80.3公里的S210衡阳界首上——石门项目，完成G107、G322两条国道5个路面改造工程，完成S317祁东河洲—白地市、S214常宁松柏—车田、南岳高速衡山县城连接线全部路基工程及过渡式路面，完成耒阳黄石—公平、南岳—马迹、衡东吴集—草市—南湾75%路基工程；要建设好民生公路，实现年末路况优良率既有国省县道82.97%、新增国省道79%，大中修标准里程119公里。全面完成危桥改造5座、安保工程200公里和城区国省道的绿化工作任务；要建设好美丽公路，实现国省干线“八无三化”，即无新建违法建筑物和地面构筑物、无违法设置交叉道口、无违法占用挖掘公路、无违法穿(跨)越公路的设施、无违法非公路标志、路基路肩边坡无非法种植物、公路上无摆摊设点和打谷晒场及其他堆积物、无遮挡公路标志的障碍物及美化、绿化、亮化；要建设好文明公路，创建文明样板路108公里，创建星级加油站5个，标准化公路超限检测站5个，标准化路政大队5个。

市公路局相关负责人告诉记者，对2012年开工的S317祁东河洲至白地市等6个项目，市公路系统将会督促各县(市)区落实责任，平稳有序地推进工程进度，实现预定计划；而对干线公路建设，将做到工程质量安全监控覆盖率100%、合格率100%，坚决杜绝“豆腐渣”工程。

我的“六一” 我的梦想



6月1日上午，为纪念“六一”国际儿童节，启迪少年儿童美好梦想，帮扶城乡留守儿童，“中国梦·雁城梦·我的梦”2013年我市庆“六一”少年儿童公益性体验式系列活动在青少年宫拉开帷幕。

来自全市2000名少年儿童参与了这次属于孩子们自己的嘉年华。活动中14个体验项目涵盖了多个领域，各个活动区内飞扬着欢声笑语，绽放着灿烂的笑容。

■本报记者 吴佳 摄



5月31日晚，“广场甸甸演，社区周周乐”欢庆“六一”国际儿童节专场文艺汇演在莲湖广场举行。图为小朋友正在表演节目。

■见习记者 李西 摄



6月1日，岳屏公园内人潮涌动摩肩接踵。今年“六一”恰逢周末，天气晴好，“亲子游”、“温情游”引爆我市各大公园、商场，儿童经济在这个“六一”着实火了一把。

■本报记者 彭斌 摄

“湖南精神”讲座进南华大学

本报讯（记者 伍婷婷 实习生 钟奥林）“忠诚、担当、求是、图强”的“湖南精神”是如何提炼的？“湖南精神”与“中国梦”有何关联？5月31日上午，省委宣传部副部长张志初以《湖南精神与中国梦》为题，为南华大学的师生作了一堂精彩的讲座。

张志初说，“湖南精神”提炼过程中充满了种种感人故事，凝聚了三湘儿女的智慧，是有温度的；同时，“湖南精神”又是有血脉的、有内涵的。神农尝百草、屈原著离骚，张志初从上下五千年的历史、名胜、古迹，纵横交错地描绘了“湖南精神”，他认为，我们更

可以触摸到“湖南精神”有脊梁、有灵魂的高度和其风骨的力度，因为“湖南精神”响应的正是党的十八大精神，忠诚、担当对应的是爱国主义精神，求是、图强对应的是改革创新的精神，“湖南精神”是五位一体的湖南特色，是培养社会主义核心价值观的湖南智慧。

城市功能布局要避免同质化建设

政协委员专题调研献策

本报讯（记者 向吟吟）5月29日—31日，市政协组织相关政协委员深入四个城区，就城市功能布局现状进行专题调研。

近10年来，在2006版城市总体规划的指导下，衡阳的城市面貌发生了巨大变化，城市功能不断完

善，城市总体布局初步形成了两条功能主轴，即一条沿湘江向南、向北展开的生活居住主轴和一条自西向东的综合服务功能主轴，呈现“十字”型空间布局，“三水”贯穿其中，山体楔形切入，形成山水交融，自然和谐的城市空间。随着《衡阳

市城市总体规划2006—2020》修改版的出台，我市的城市布局将在产业布局和设施布局上有新的设想和动作，并向“南工北旅、东文西商”发展和迈进。

市政协领导肖长河、刘国思参加调研。

“雅士林”爱心接力慈善助学活动 “温暖校园”走进界牌小学

本报讯（记者 向吟吟 通讯员 刘伟丽）

市慈善总会“温暖校园”慈善助学活动自5月17日推出以来，得到了众多爱心单位及企业的支持。5月30日，衡阳雅士林公司再度爱心接力“温暖校园”第三站，为衡南县向阳镇界牌小学捐赠了1万余元的体育、文化用品。

据悉，该公司在推进企业发展的同时，多次参

与公益慈善活动，去年的“温暖衡阳·善行天下”慈善募捐活动、衡阳市首届全民健身大会、“同心系湘江保护母亲河”公益活动、衡阳市首次文学艺术作品拍卖会等处处都有其爱心身影。

公司负责人表示，本次活动仅是一个开始，公司今后会继续牵手界牌小学，捐赠部分资金用于改善学校条件，给孩子们提供一个更为整洁、明亮的学习环境。

美丽童行 安全随行 我市举行大型反拐宣传活动

本报讯（记者 王翟 通讯员 李刚彪）

美丽童行，安全随行！6月1日上午，市公安局主办，蓝丝带志愿者协会、烟草局636志愿服务队承办的大型反拐宣传活动在岳屏广场启动。

市公安局倡议更多的市民加入到防拐打拐的队伍中来，主动发现、提供拐卖犯罪线索，希望更多的家长主动学习防拐常识，提高

自身防护能力。当天，300多名志愿者奔赴岳屏公园、晶珠广场、西湖公园三个防拐宣传点。市公安局和蓝丝带志愿者协会精心制作了宣传板报、宣传单及《安全防范知识手册》。市公安局组织10余名警营志愿者在活动现场接受群众咨询及反拐线索举报。

据统计，志愿者当天共发放反拐宣传资料近千份，接受群众咨询80余人次。

为孩子们插上梦想的翅膀 青少年科技活动周异彩纷呈

本报讯（记者 唐海

强）6月2日，为期3天的2013年衡阳市青少年科技活动周在市科技馆落下帷幕。

围绕“科技实现梦想，创新改变未来”活动主题，在活动周上，我市表彰了第27届青少年科技创新大赛一等奖获得者，展示了我市参加省第34届青少年科技创新大赛获奖项目。中小学生机器人竞赛模拟及演示、青少年素质教育讲座、“英语快乐园”、“智力七巧板”、船模和车模表演、科普电影展

演等系列活动异彩纷呈，令小朋友们流连忘返。

记者现场看到，在车船模型遥控操作中，孩子们玩得兴奋尖叫。在英语快乐园，孩子们与外籍教师开心互动。每项科普活动都促使少年儿童动脑、动口、动手，让他们感受科技魅力，体验科技快乐，激发他们爱科学、学科学、用科学的热情和潜力。

此次活动由我市全民科学素质行动领导小组、市科协主办，市科技馆、市青少年科技活动中心承办，全市2000多名中小学生参与其中。

新农村建设要发挥群众的创造性

本报讯（记者 武孝

军）6月1日下午，副市长邓柯率市相关部门负责人来到石鼓区角山乡角山村，就新农村建设现场办公。

去年，角山村被确定为市级新农村建设示范村，通过立足长远规划、以点

面抓示范、想方设法增投入、因地制宜上项目等措施，筹措到位资金700余万元，完成项目建设15个。

在现场办公会上，邓柯强调，新农村建设要以村为主体，充分发挥群众的积极性和创造性，项目建设要讲究实效。

老科协会员常宁取经

本报讯（通讯员 李繁荣）

5月29日，省老科协、市老科协、全市各县（市）区老科协负责人齐聚常宁市，召开乡镇老科协组织建设现场会。市政府副市长胡水龙出席会议。

与会人员首先参观了西岭镇、宜潭乡、兰江乡、新河镇。这些乡镇组织健全，乡镇老科协分会

达到“十有”：一有班子，配齐正副会长和秘书；二有牌子；三有章子；四有办公场地；五有开展活动的经费；六有宣传栏目；七有规章制度；八有计划安排；九有科技示范园点户；十有工作台账。老科协会员在建言献策、服务“三农”，自我保健、促进社会和谐等方面发挥了较好的作用。